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P(500 < X < 505) =2
JBUE Al 7 Aad 45 pa o Jal) (0aEQD - Jall

_ 500-500

Z o 0
(X=505) L Al 7 dad 4b pa g -
7 500 - 505 _ 405
10
P(500<X<505=P(0<2<+0.5)=0.1915 =19.15%
SV, 0% 9.Y Ve ulaZ dad o) Jlaial g La - JGs
VATV oo Gl Aadall ciad dalual) aad il ekl a5 il g3 e
Do Y gl ST VE g aoo (i La dalual) Al
1
-2.74 0 +1.53
P(-2.74<Z<1.53)=0.9370 - 0031 = 0.9339
€.2.55¢+2,55 4ad MU (g7 paina (e Ll pde @odtiizdad o) Jlada) ga La-zlia
P(-255<Z <2.55) =1
-2.55, +2.55 (2 b, geanal) Aalucal) 2255 an ) Gazdad)
A9 Ol Gilgd ALiBall Jgaad) (e asll) daad o8
2_52 0 v2ss +2.55=0.9946 , -2.55=0.0054

P=0.9946 — 0.0054 =058 Jlaial) g A gllaall dabisal) -:
P=0.9892
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